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JEUDI 11 MAI 2023 
Vente à 9h30 

 
Lots 1 à 73 Bonnes affaires et lots marchands 

Lots 74 à 166 : Alcools et Spiritueux 
Lots 167 à 246 : Champagne 

 

  

  

 1. *AUDE. Domaine de Cazaban. Coup de 
Foudre. 2018. 3 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 2. BOURGOGNE ALIGOTE. Domaine Roux Père 
et Fils. 2009. 6 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 3. BOURGOGNE. Domaine de la Tassée d'Or. 
Chardonnay. 2019. 24 bt. CTO.  

50 / 70 € 
 

  

 4. BOURGOGNE. Domaine de la Tassée d'Or. 
Pinot Noir. 2019. 12 bt. CTO.  

60 / 80 € 
 

  

 5. BOURGOGNE. Domaine de la Tassée d'Or. 
Pinot Noir. 2019. 12 bt. CTO.  

60 / 80 € 
 

  

 6. BOURGOGNE. Marcel de Normont. 
Chardonnay. 2019. 24 bt. CTO.  

50 / 70 € 
 

  

 7. BOURGOGNE. Paul Henri Lacroix. Pinot Noir. 
2019. 24bt. CTO.  

50 / 70 € 
 

  

 8. BOURGONE. Marcel de Normont. Pinot Noir. 
2020. 24 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 9. *CABARDES. Domaine de Cazaban. Lot : 
- Les Petites Rangées. 2018. 4 bt. 
- Rouge. 2017. 2 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 10. CHAMPAGNE. Château de l'Auche. Blanc de 
Noirs Brut. 24 bt. CTO.  

100 / 150 € 
 

  

 11. CHAMPAGNE. Prestige des Sacres. Brut 
Nature. 24 bt. CTO.  

100 / 150 € 
 

  

 12. *CHINON. Clothilde Pain. Lot : 
- Prends-Moi ! 2019. 3 bt. 
- Ma Petite Robe Rouge. 2017. 1 bt. 
  

30 / 40 € 
 

  

 13. *CHINON. Domaine des Rouets. 2005. 1 
Magnum.  

10 / 15 € 
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 14. COTEAUX DU LAYON. Château des 
Rochettes. 1985. 2 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 15. COTEAUX DU LAYON. lot de 12 bouteilles : 
- 2 Joseph Verdier Les Rouchères 2014 
- 2 Domaine de la Touche 2010 
- 1 Logis du Prieuré 2005 
- 1 Logis du Prieuré 2008 
- 1 Château de Piéguë Les Varennes 2007 
- 1 Château des Noyers 2011 
- 1 Château de la Guimonière 2010 50cl 
- 2  Anjou Domaine Touchais 
- 1 inconnu  

40 / 60 € 
 

  

 16. COTES DE BOURG. Château Beaulieu. Cuvée 
Arthur. 2016. 24 bt. CBO.  

80 / 120 € 
 

  

 17. COTES DU RHONE. Chapelle de la Paix. 
2022. 24 bt. CTO.  

40 / 60 € 
 

  

 18. COTES DU RHONE. Chapelle de la Paix. 
2022. 24 Magnums. CTO.  

80 / 120 € 
 

  

 19. COTES DU RHONE. Marcel de Normont. 
2019. 24 bt. CTO.  

40 / 60 € 
 

  

 20. CROZES-HERMITAGE. Chapelle de la Paix. 
2021. 24 bt. CTO.  

80 / 120 € 
 

  

 21. *DROME. Domaine de Ville Rouge. 2019. 12 
bt.  

40 / 60 € 
 

  

 22. *DROME. Domaine de Ville Rouge. 2019. 12 
bt.  

40 / 60 € 
 

  

 23. FRONSAC. Château La Croix Baraillet. 2019. 
24 bt. CTO.  

50 / 70 € 
 

  

 24. HAUT MEDOC. Cru Bourgeois. Château 
Laborde. 2012. 24 bt. CTO.  

80 / 120 € 
 

  

 25. HAUTES COTES DE BEAUNE. Paul Henri 
Lacroix. 2018. 24 bt. CTO.  

50 / 70 € 
 

  

 26. HAUTES COTES DE NUITS. Paul Henri 
Lacroix. 2018. 24 bt. CTO.  

50 / 70 € 
 

  

 27. LALANDE DE POMEROL. Château l'Étoile de 
Viaud. 2019. 24 bt. CTO.  

80 / 120 € 
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 28. LALANDE DE POMEROL. Domaine des 
Mimosas. 2019. 24 bt. CTO.  

50 / 70 € 
 

  

 29. LALANDE DE POMEROL. Les Hauts De 
Pradel. 2020. 18 bt. CTO.  

40 / 60 € 
 

  

 30. *Lot Bourgogne Blanc : 
- MACON VILLAGE. Nicolas Maillet. 2016. 1 bt. 
- SAINT AUBIN. Les Fiefs de Montjeu. 2017. 1 bt. 
- MACON VILLAGES. Vignerons de Mancey. 
2018. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 31. **Lot bulles de Loire : 
- VOUVRAY. Domaine de Vodanis. Brut. 2014. 1 
bt. 
- MONTLOUIS. Complices de Loire. François-
Xavier Barc. L'Evanescente. 1 bt.  

10 / 15 € 
 

  

 32. Lot divers : 
- 1 Muscadet 1983 
- 1 Muscadet 1993 
- 1 Côte de Bourg 1990 Château Labadie 
- 1 Bourgogne Haute Côte de Nuits Les 
Genevrières 1990  
- 1 Sauternes Château La Vieille Tuillerie 1988  

15 / 20 € 
 

  

 33. Lot Loire Moelleux : 
- COTEAUX DU LAYON. Domaine Réthoré. 2009. 
1 bt. 
- COTEAUX DU LAYON. Domaine Réthoré. 2008. 
1 bt. 
- CHAUME. Domaine Réthoré. 2009. 1 bt. 
- QUARTS DE CHAUME. GC. Château Belle-Rive. 
2015. 1 bt. 
- PINOT DE LOIRE. Domaine de l'Arpenty. 2011. 
1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 34. *Lot Loire Rouge : 
- BOURGUEIL. Chevalier de Minière. 2020. 2 bt. 
- VDL ROUGE. Cyril Leau. 2016. 2 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 35. Lot moelleux : 
- 1 Coteau de l'Aubance La Basse Bâte 2003 
- 1 Gewurztraminer vendanges tardives Baron 
de Hoen 1989 
- 2 Vouvray Moelleux Jean Paul Couamais 2008 
- 1 Bergerac Moelleux Château de Bellevue 2011 
- 1 château Bel Air Coustut 2011 
- 1 Clos Guirouilh 2008 
- 1 Muscat Blanc Moelleux La Treille de 
Cantarelle 
  

30 / 50 € 
 

  

 36. Lot Piat Père et Fils. Lot : 
- CHAMBOLLE MUSIGNY. 1962. 1 bt. 
- NUITS SAINT GEORGES. 1962. 1 bt. (basse 
épaule).  

20 / 30 € 
 

  

 37. Lot sucré : 
- VOUVRAY. Domaine Le Capitaine. Demi-Sec. 
2015. 1 bt. 
- COTEAUX DE L'ARDECHE. Domaine Mazel. 
Viognier liquoreux. 1 bt.  

10 / 15 € 
 

  

 38. MACON MILLY-LAMARTINE. Thévenet & 
Fils. 2016. 24 bt. CTO.  

80 / 120 € 
 

  

 39. MACON. Rouge. Piat Père et Fils. 1964. 2 bt.  
15 / 20 € 

 

  

 40. *MENETOU SALON. Isabelle et Pierre 
Clément. Blanc. 2021. 5 bt.  

30 / 50 € 
 

  

 41. *MENETOU SALON. Isabelle et Pierre 
Clément. Blanc. 2021. 6 bt.  

40 / 60 € 
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 42. *MENETOU SALON. Isabelle et Pierre 
Clément. Rouge. 2021. 4 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 43. *MENETOU SALON. Isabelle et Pierre 
Clément. Rouge. 2021. 6 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 44. MERCUREY. Domaine Robert Guilloux. 
1973. 2 bt. (1 bas goulot, 1 mi épaule, étiquettes 
fanées).  

15 / 20 € 
 

  

 45. MERCUREY. Henri de Bereuil. 2018. 24 bt.  
70 / 90 € 

 

  

 46. MONTAGNE SAINT EMILION. Château 
Champs des Sables. 2014. 24 bt. CTO.  

60 / 80 € 
 

  

 47. POMEROL. Château Chêne Liège. 2019. 12 
bt. CTO.  

60 / 80 € 
 

  

 48. POMEROL. Château Chêne Liège. 2019. 12 
bt. CTO.  

60 / 80 € 
 

  

 49. POMEROL. Laporte-Baris. 2018. 24 bt. CTO.  
80 / 120 € 

 

  

 50. *SAINT BRIS. Domaine de Maupertuis. 
2020. 5 bt.  
On y joint un Bourgogne rouge 2019 cuvée 
César du même domaine.  

30 / 40 € 
 

  

 51. SANCERRE. Blanc. Marc Laurent. Les Monts. 
2020. 6 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 52. *SANCERRE. Rouge. Domaine du Carrou.  
- 2018. 3 bt. 
- 2016. 2 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 53. SUD OUEST. Lot de 9 bouteilles dont 
Puisseguin Saint Emilion, Pecharmant, 
Madiran...  

15 / 20 € 
 

  

 54. *TOURAINE OISLY. Domaine de Marcé. 
Coulée Galante. 2020. 3 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 55. *TOURAINE. Domaine de Marcé. Gamay. La 
Closerie. 2021. 12 bt.  

50 / 70 € 
 



 Page 5 de 18 

  

 56. *TOURAINE. Domaine de Marcé. Gamay. La 
Closerie. 2021. 12 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 57. *TOURAINE. Domaine de Marcé. Gamay. La 
Closerie. 2021. 12 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 58. *TOURAINE. Domaine de Marcé. Gamay. La 
Closerie. 2021. 12 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 59. *TOURAINE. Monmousseau. Pétillant 
Cuvée J.M. 2 Magnums. (étiquettes très 
abimées).  

15 / 20 € 
 

  

 60. *VAL DE LOIRE ROUGE. Pascal Jolivet. 
Attitude Pinot Noir. 2020. 6 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 61. VALLE DEL MAIPO. CHILI. Domaine Paul 
Bruno. Cabernet Sauvignon. 1993. 24 bt. CTO.  

40 / 60 € 
 

  

 62. VALLE DEL MAIPO. CHILI. Domaine Paul 
Bruno. Cabernet Sauvignon. 1994. 24 bt. CTO.  

40 / 60 € 
 

  

 63. VALLE DEL MAIPO. CHILI. Domaine Paul 
Bruno. Cabernet Sauvignon. 1995. 24 bt. CTO.  

40 / 60 € 
 

  

 64. VALLE DEL MAIPO. CHILI. Domaine Paul 
Bruno. Cabernet Sauvignon. 1996. 24 bt. CTO.  

40 / 60 € 
 

  

 65. VALLE DEL MAIPO. CHILI. Viña Aquitana. 
Cabernet Sauvignon. 1994. 24 bt. CTO.  

40 / 60 € 
 

  

 66. VENTOUX. Château Perreal. Ocre Rouge. 
2015. 12 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 67. VIN DE FRANCE. Romain le Bihan. Grande 
Réserve. 2021. 48 bt : 
- Pinot Noir. 24 bt.  
- Sauvignon 24 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 68. VOLNAY. Marcel de Normont. 2018. 24 bt.  
80 / 120 € 

 

  

 69. VOUVRAY. Cuvée du Prince. Moelleux. 
1997. 24 bt. CTO.  

40 / 60 € 
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 70. *VOUVRAY. Domaine Bourillon d'Orléans. 
2009 : 
- La Coulée d'Or. 1 bt.  
- L'indigène. 2 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 71. VOUVRAY. Domaine de la Gaverie. 1 
Magnum avec étui.  

10 / 15 € 
 

  

 72. *VOUVRAY. Domaine Denis Breussin. : 
- Moelleux. 2017. 5 bt. 
- Sec. 2020. 4 bt. 
- COTEAUX DU LAYON. Château du Fresne. Les 
Onillonnes. 2021. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 73. VOUVRAY. Taïaut. 1957. 1 Jéroboam (3L). 
CBO. (Capsule cire partiellement éclatée).  

30 / 40 € 
 

  

 74. ANISETTE. Marie Brizard. Extra Fine. 1 bt.  
5 / 10 € 

 

  

 75. ARMAGNAC. Grand Cru J. Bouchet Mothe. 
5 étoiles. Mise potentielle à la fin du 19ème 
siècle. (capsule sale mais pas de trace de 
coulure).  

200 / 300 € 
 

  

 76. ARMAGNAC. Janneau. Grande Fine 
Armagnac. Très Vielle Réserve. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 77. ARMAGNAC. Manoir de Bérraut par 
Condom. Comte de Goyon. 1865. 1 bt. (mi 
épaule, bouteille sale).  

300 / 500 € 
 

  

 78. ARMAGNAC. Manoir de Bérraut par 
Condom. Comte de Goyon. 1868. 1 bt. (mi 
épaule, bouteille sale).  

300 / 500 € 
 

  

 79. ARMAGNAC. Manoir de Bérraut par 
Condom. Comte de Goyon. 1878. 1 bt. (mi 
épaule, bouteille sale).  

300 / 500 € 
 

  

 80. ARMAGNAC. Saint Vivant. VSOP. Exposition 
Universelle. 1 Mag.  

30 / 40 € 
 

  

 81. AUTRICHE. Rochelt. Eau de Vie. Orange. 
2008. 35 cl. 1 bt. (Bouchon étain unique). CBO.  

80 / 120 € 
 

  

 82. BAS ARMAGNAC. Château de Laubade. 10 
ans. Fontaine de 5L. CBO.  

80 / 120 € 
 

  

 83. BAS ARMAGNAC. Domaine de Cavaillon. 
Mise Darroze. Vieille Réserve.  J. Lassis. Lot D 46. 
1893. Mis en bouteille entre 1975 et 1980. 1 bt. 
(facture d'achat Darroze à l'appui, 1 éclat sur la 
cire, étui d'origine, magnifique).  

800 / 1200 € 
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 84. BOURBON. Blanton's. Straight From The 
Barrel. Barrel n°102. Bottle n° 70. 64.50%. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 85. CALVADOS. Domaine de la Gaudière. 
Domaine Bocage. Très vieille réserve. N° 
371/1500. (étui).  

30 / 40 € 
 

  

 86. CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1941-1951. 1 
bt. (étiquette fanée, contre étiquette très 
abimée).  

1000 / 1500 € 
 

  

 87. CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1941-1951. 1 
bt. (mi épaule, 1 tiers de l'étiquette manquant, 
contre-étiquette déchirée en grande majorité).  

1000 / 1500 € 
 

  

 88. CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1951-1956. 1 
bt. (mi-épaule, étiquette et contre-étiquette 
d'une fraicheur remarquable).  

1000 / 1500 € 
 

  

 89. CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1956-1964. 1 
bt. (1 accro sur l'étiquette).  

700 / 900 € 
 

  

 90. CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1966-1982. 1 
bt de 35 cl. Etui d'orgine.  

100 / 150 € 
 

  

 91. CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1966-1982. 1 
bt de 35 cl. Etui d'orgine.  

100 / 150 € 
 

  

 92. CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1966-1982. 1 
bt de 35 cl. Etui d'orgine. (étiquette légèrement 
abimée).  

100 / 150 € 
 

  

 93. CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1966-1982. 1 
bt de 70 cl. (étiquette abimée).  

200 / 300 € 
 

  

 94. CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1966-1982. 1 
bt de 70 cl. (étiquette abimée).  

200 / 300 € 
 

  

 95. CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1966-1982. 1 
bt de 70 cl. (étiquette abimée, bas goulot).  

200 / 300 € 
 

  

 96. CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1966-1982. 2 
bt de 35 cl. 1 Etui manquant. (1 étiquette 
légèrement abimée).  

200 / 300 € 
 

  

 97. CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1966-1982. 2 
bt de 70 cl. (étiquettes abimées, mi épaule).  

400 / 600 € 
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 98. CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1976-1982. 1 
bt de 70 cl. (étiquette abimée et contre 
étiquette tachée).  

200 / 300 € 
 

  

 99. CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1976-1982. 1 
bt de 70 cl. (étiquette et contre étiquette 
abimée).  

200 / 300 € 
 

  

 100. CHARTREUSE. Myrtille. Voiron 1957-1987. 
1 bt. (étiquette abimée).  

150 / 250 € 
 

  

 101. CHARTREUSE. Verte. Voiron 1941-1951 ou 
1951-1956. 1 bt. Le doute subsiste par la 
cartouche relief de la bouteille qui correspond à 
la période 1951-1956 et l'étiquette qui 
correspond à la période 1941-1951.  

1000 / 2000 € 
 

  

 102. CHARTREUSE. Verte. Voiron 1951-1956. 1 
bt. (Mi épaule, superbe).  

1000 / 1500 € 
 

  

 103. CHARTREUSE. Verte. Voiron 1964-1966. 1 
bt. (haute épaule, étiquette légèrement 
abimée).  

600 / 800 € 
 

  

 104. CHARTREUSE. Verte. Voiron 1966-1982. 1 
bt de 35 cl. (sans étui, bas goulot).  

100 / 150 € 
 

  

 105. CHARTREUSE. Verte. Voiron 1966-1982. 1 
bt de 35 cl. Etui d'orgine abimé.  

100 / 150 € 
 

  

 106. CHARTREUSE. Verte. Voiron 1966-1982. 1 
bt de 35 cl. Etui d'orgine. (étiquette abimée).  

100 / 150 € 
 

  

 107. CHARTREUSE. Verte. Voiron 1966-1982. 1 
bt de 35 cl. Etui d'orgine. (étiquette légèrement 
abimée).  

100 / 150 € 
 

  

 108. CHARTREUSE. Verte. Voiron 1966-1982. 1 
bt de 35 cl. Etui d'orgine. (étiquette légèrement 
abimée).  

100 / 150 € 
 

  

 109. CHARTREUSE. Verte. Voiron 1976-1982. 1 
bt. ( capsule légèrement oxydée, niveau haute 
épaule).  

250 / 350 € 
 

  

 110. CHARTREUSE. Verte. Voiron 1976-1982. 1 
bt. (étiquette abimée).  

300 / 400 € 
 

  

 111. CHARTREUSE. Verte. Voiron 1976-1982. 1 
bt. (étiquette et contre étiquette abimées).  

300 / 400 € 
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 112. CHARTREUSE. Verte. Voiron. 1 bt.  
80 / 120 € 

 

  

 113. CHARTREUSE. Verte. Voiron. Coffret 1 
Chartreuse (35 cl) - Véritables Charentaises 
(taille 42-44).  

40 / 60 € 
 

  

 114. **CHARTREUSE. Verte.Tarragone 1966 - 
1973. Fabilola. 55%. 1 bt. (étiquette légèrement 
tachée).  

2000 / 3000 € 
 

  

 115. COGNAC. 1er Cru. Tesseron. Lot 29. 
Grande Champagne. XO. Exception.  

200 / 300 € 
 

  

 116. COGNAC. Bernard Lavenat. Très Vieux. 
Réserve de nos ancêtres. 1 bt . CBO.  

20 / 30 € 
 

  

 117. COGNAC. Commanderie de Richemont. 
Lot : 
- Fine Cognac. XO. 1 bt avec étui. 
- Très Vieille Réserve. 1 bt avec étui.  

40 / 60 € 
 

  

 118. COGNAC. Courvoisier. 1 Jéroboam ( 3L).  
80 / 120 € 

 

  

 119. COGNAC. Courvoisier. 3*.  
15 / 25 € 

 

  

 120. COGNAC. Hennessy. Lot : 
- Very Spécial. Etui d'origine. 2 bt. 
- VSOP Réserve. 1 bt. (mi épaule, trace de 
coulure).  

50 / 70 € 
 

  

 121. COGNAC. Joseph Gautier & Fils. Grande 
Fine Champagne. 1848. 1 bt. (mi épaule, 
superbe).  

600 / 800 € 
 

  

 122. Collection mignonnettes spiritueux 
d'environ 300 flacons de whisky, rhum, alcools 
de plantes, chartreuse, bourbon, cognac, 
armagnac...  

40 / 60 € 
 

  

 123. LIQUEUR. Bénédictine. 2 bt. (1 étui 
manquant).  

40 / 60 € 
 

  

 124. LIQUEUR. Bénédictine. B&B. 2 bt. (1 étui 
manquant).  

50 / 70 € 
 

  

 125. LIQUEUR. Cointreau. 1 Mag avec étui. 
(bouchon cassé).  

20 / 30 € 
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 126. LIQUEUR. Kamok. Liqueur de café. Lot : 
 -2 bt avec étuis de 37.5 cl. 
- 1 bt. 70 cl.  

20 / 30 € 
 

  

 127. LIQUEUR. Martini. Gold. Dolce et 
Gabbana. 1 bt.  

5 / 10 € 
 

  

 128. LIQUEUR. Vieille Cure. Rouge MAB VC 
Ancienne. 50°. 1 bt. (étiquette abimée).  

30 / 40 € 
 

  

 129. LIQUEUR. Vieille Cure. Rouge MAB VC 
Moderne. 50°. 1 bt. (étiquette abimée).  

30 / 40 € 
 

  

 130. LIQUEUR. Vieille Cure. Verte MAB VC. 50°. 
1 bt. (étiquette légèrement abimée).  

60 / 80 € 
 

  

 131. LIQUEUR. Vieille Cure. Verte MAB VC. 50°. 
1 bt. (étiquette légèrement abimée).  

60 / 80 € 
 

  

 132. LLIQUEUR. La Vielle Cure. 1 bt.  
15 / 20 € 

 

  

 133. Lot : 
- IZARRA. Jaune. 1 bt. 
- PORTO. Real Companhia Velha. Tawny. 1 bt.  

10 / 15 € 
 

  

 134. Lot Cognac / Armagnac : 
- COGNAC. Castillon. VS. Avec étui et bouchon à 
carafe. 
- COGNAC Burgerolle. VS. 1 bt. 35,5 cl 
- GRAND ARMAGNAC. Marquis de Caussade. VS. 
Etui d'origine.  

50 / 70 € 
 

  

 135. Lot spiritueux : 
- EAU DE VIE DE MARC. Lejay Lagoutte 
Bourgogne. 2 bt. 
- GRAND MARNIER. Cordon Jaune. 1 bt. 
- LIQUEUR. Bénédicitine. D.O.M. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 136. Lot Spiritueux : 
-VIELLE PRUNE. Louis Roque. L.O.R. 1 bt. 
- CALVADOS. Domfrontais. 3 étoiles. 1 bt. 
- EAU DE VIE. Superieure. GBD. 
- KIRSCH. Guignolet. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 137. *PORTO. Brumster. Blanc. 3 bt.  
15 / 20 € 

 

  

 138. *PORTO. Charles Coverlay. Tawny port 
"Princess". 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 139. PORTO. Ferreira. Tawny 10 ans. 1 bt.  
10 / 15 € 
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 140. *PORTO. Kopke. Tawny Selected Port N°2. 
2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 141. PORTO. Real Cavelah. Vintage 1985. 1 bt.  
40 / 60 € 

 

  

 142. PORTO. Regatta. Vintage 1979. 1 bt.  
40 / 60 € 

 

  

 143. *PORTO. Ryst. The Old Corener Shop. 
1937. 1 bt. (bas goulot).  

100 / 150 € 
 

  

 144. PORTO. Sao Perdo Das Aguias. 20 ans. 2 bt. 
Papiers de soie d'origine.  

40 / 60 € 
 

  

 145. PORTO. Taylor's. Tawny 20 ans. CBO.  
20 / 30 € 

 

  

 146. RHUM. Clément. Canne Bleue. 2011. 50%  
20 / 30 € 

 

  

 147. RHUM. Clément. Très Vieux Rhum 
Agricole. Domaine de l'Acajou. 1976. 1 bt. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 148. RHUM. Héritiers Madkaud. Cuvée 
Castelmore. 50%. 1 bt.  

10 / 15 € 
 

  

 149. RHUM. J. Bally. Rhum Vieux Agricole. 
1989. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 150. RHUM. La Favorite. Flibuste 1999. 1 bt 
N°1047. 40%.  

300 / 400 € 
 

  

 151. RHUM. Marie Galante. Libération 2017. 
Guadeloupe. Version Intégrale. 58.4%.  

200 / 300 € 
 

  

 152. RUM. Caribean Fusion. Jamaica & Guyana. 
1991- 2006. 1 bt n°508 / 720. 46%.  

40 / 60 € 
 

  

 153. RUM. Caroni. Navy Rum. 18 ans. 10ème 
Anniversaire. Extra Strong 90° Proof. 51.4%. 1 
bt.  

150 / 250 € 
 



 Page 12 de 18 

  

 154. RUM. Demerara. 16 ans 1995 - 2011. 
Double pot Still Sherry Wood. Barrel n°18E35. 
Bouteille n°158. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 155. RUM. El Dorado. 12 ans. 40%.  
20 / 30 € 

 

  

 156. RUM. El Dorado. 21 ans Spécial Réserve. 
43%.  

80 / 120 € 
 

  

 157. RUM. Monymusk Distillery. Jamaica & 
Moon Import. 2003 - 2015. 1 bt n°42 / 561. 45%.  

40 / 60 € 
 

  

 158. RUM. Plantation. 10 ans Champagne 
Maturation. Panama 2007. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 159. RUM. Worthy Park. Jamaica. 10 ans 2007 - 
2017. 59%.  

60 / 80 € 
 

  

 160. RUM. Zacapa. Edicion Negra. 1 bt.  
40 / 60 € 

 

  

 161. VODKA. Belverdere. 1 bt.  
15 / 20 € 

 

  

 162. WHISKY. Glen Grant. 5 ans. Distillé en 
1969 (année érotique). 1 Magnum (2L).  

100 / 150 € 
 

  

 163. **WHISKY. Glenfarclas. Family Cask 1967. 
Spécial Release 06/01/2011. 1 of 468 bouteilles. 
1 bt.  

1200 / 1600 € 
 

  

 164. WHISKY. Glenmorangie. A Tale Of Cake. 
Tokaji Dessert Wine Cask Finish. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 165. WHISKY. Hazelburn. 13 ans. Oloroso Cask 
Matured. Distilled 2007. Bottled 2020. 50.3%. 1 
bt.  

100 / 150 € 
 

  

 166. WHISKY. Nc'Nean. Batch 01. 2017. One of 
5040 Botlles. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 167. **CHAMPAGNE. 1er cru. Champagne 
Frèrejean Frères. Blanc de Blancs Brut. 2 bt.  

80 / 120 € 
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 168. **CHAMPAGNE. 1er cru. Champagne 
Frèrejean Frères. Blanc de Blancs Brut. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 169. **CHAMPAGNE. 1er cru. Champagne 
Frèrejean Frères. Blanc de Blancs Brut. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 170. **CHAMPAGNE. 1er cru. Champagne 
Frèrejean Frères. Blanc de Blancs Brut. 3 bt.  

120 / 180 € 
 

  

 171. **CHAMPAGNE. 1er cru. Champagne 
Frèrejean Frères. Blanc de Blancs Brut. 3 bt.  *  

120 / 180 € 
 

  

 172. **CHAMPAGNE. 1er cru. Champagne 
Frèrejean Frères. Brut. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 173. **CHAMPAGNE. 1er cru. Champagne 
Frèrejean Frères. Brut. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 174. **CHAMPAGNE. 1er cru. Champagne 
Frèrejean Frères. Brut. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 175. **CHAMPAGNE. 1er cru. Champagne 
Frèrejean Frères. Brut. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 176. **CHAMPAGNE. 1er cru. Champagne 
Frèrejean Frères. Brut. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 177. **CHAMPAGNE. 1er cru. Champagne 
Frèrejean Frères. Brut. 6 bt.  

150 / 250 € 
 

  

 178. CHAMPAGNE. 1er Cru. Georges Laval. 
Cumières. 2019. Dégorgement septembre 2021.  

100 / 150 € 
 

  

 179. CHAMPAGNE. 1er Cru. Georges Laval. 
Cumières. 2019. Dégorgement septembre 2021.  

100 / 150 € 
 

  

 180. CHAMPAGNE. A.R Lenoble. Intense. 1 
Magnum. Etui d'origine.  

30 / 40 € 
 

  

 181. **CHAMPAGNE. Billecart-Salmon. Cuvée 
Nicolas François. Brut. 1996. (légères rayures 
sur l'étiquette).  

100 / 150 € 
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 182. **CHAMPAGNE. Billecart-Salmon. Cuvée 
Nicolas François. Brut. 1996. (légères rayures 
sur l'étiquette).  

100 / 150 € 
 

  

 183. CHAMPAGNE. Bollinger. La Grande Année. 
2007. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 184. CHAMPAGNE. Bollinger. La Grande Année. 
2007. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 185. CHAMPAGNE. Bollinger. La Grande Année. 
2007. 2 bt. (1 collerette abimée).  

150 / 200 € 
 

  

 186. **CHAMPAGNE. Champagne Chavost. 
Blanc d'Assemblage. Brut Nature. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 187. **CHAMPAGNE. Champagne Chavost. 
Blanc d'Assemblage. Brut Nature. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 188. *CHAMPAGNE. Champagne Gosset. 
Celebris. Extra Brut. 2002. 2 bt.  

250 / 350 € 
 

  

 189. *CHAMPAGNE. Champagne Gosset. 
Celebris. Extra Brut. 2002. 2 bt.  

250 / 350 € 
 

  

 190. *CHAMPAGNE. Champagne William 
Deutz. Amour de Deutz. 2011. 3 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 191. *CHAMPAGNE. Champagne William 
Deutz. Amour de Deutz. 2011. 6 bt.  

400 / 600 € 
 

  

 192. *CHAMPAGNE. Champagne William 
Deutz. Brut Rosé. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 193. *CHAMPAGNE. Champagne William 
Deutz. Brut Rosé. 6 bt.  

150 / 250 € 
 

  

 194. *CHAMPAGNE. Champagne William 
Deutz. Cuvée William Deutz. 1996. 2 bt.  

150 / 250 € 
 

  

 195. *CHAMPAGNE. Champagne William 
Deutz. Cuvée William Deutz. 1999. 3 bt.  

250 / 350 € 
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 196. *CHAMPAGNE. Champagne William 
Deutz. Cuvée William Deutz. 2002. 3 bt. (une 
étiquette abimée).  

250 / 350 € 
 

  

 197. *CHAMPAGNE. Champagne William 
Deutz. Cuvée William Deutz. Verticale : 
- 1996. 1 bt.  
- 1998. 1 bt. 
- 1999. 1 bt. 
- 2000. 1 bt. 
- 2002. 1 bt.  

400 / 600 € 
 

  

 198. *CHAMPAGNE. Champagne William 
Deutz. Cuvée William Deutz. Verticale : 
- 1996. 1 bt. (étiquette légèrement griffée). 
- 1999. 1 bt. (étiquette légèrement abimée). 
- 2000. 1 bt. 
- 2002. 1 bt. (étiquette partiellement déchirée).  

300 / 500 € 
 

  

 199. CHAMPAGNE. Dom Perignon. Brut Rosé. 
1998. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 200. CHAMPAGNE. Dom Perignon. Brut Rosé. 
1998. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 201. CHAMPAGNE. Dom Perignon. Brut Rosé. 
1998. 2 bt.  

600 / 800 € 
 

  

 202. CHAMPAGNE. Dom Perignon. Brut. 1964. 
1 bt. (basse épaule, abimée).  

150 / 250 € 
 

  

 203. CHAMPAGNE. Dom Perignon. Brut. 1970. 
1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 204. CHAMPAGNE. Dom Perignon. Brut. 1970. 
1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 205. CHAMPAGNE. Dom Perignon. Brut. 1970. 
3 bt. (1 mi épaule et 1 étiquette fanée).  

800 / 1200 € 
 

  

 206. **CHAMPAGNE. GC. Argrapart. Extra Brut 
Minéral Blanc de Blancs. 2014. Dégorgement 
2020. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 207. **CHAMPAGNE. GC. Champagne 
Frèrejean Frères. Vieilles Vignes VV26. Blanc de 
Blancs Brut. 2 bt.  

150 / 250 € 
 

  

 208. **CHAMPAGNE. GC. Egly-Ouriet. Rosé. 
Base 2016 dégorgement juillet 2022. 1 bt. CBO.  

150 / 200 € 
 

  

 209. **CHAMPAGNE. GC. Henri Giraud. Grand 
Cru Fût de Chêne. 1998. 1 Magnum. CBO.  

300 / 400 € 
 



 Page 16 de 18 

  

 210. CHAMPAGNE. GC. Jacques Selosse. 
Version Originale. Blanc de Blancs Extra Brut. 
Dégorgement 23 novembre 2016.  

250 / 350 € 
 

  

 211. CHAMPAGNE. GC. Pascal Henin. L'appel de 
la Forêt.  Dégorgement 11 octobre 2022. 1 bt.  

70 / 90 € 
 

  

 212. CHAMPAGNE. GC. Pascal Henin. L'appel de 
la Forêt.  Dégorgement 11 octobre 2022. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 213. CHAMPAGNE. GC. Pascal Henin. L'appel de 
la Forêt.  Dégorgement 11 octobre 2022. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 214. CHAMPAGNE. GC. Pascal Henin. L'appel de 
la Forêt. 2015. Dégorgement 6 octobre 2021. 1 
bt.  

70 / 90 € 
 

  

 215. CHAMPAGNE. Guillaume Selosse. Au 
dessus du Gros Mont. Extra-Brut. Détails sous 
NFC (puce électronique). 1 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 216. CHAMPAGNE. Guillaume Selosse. 
Largillier. Extra-Brut. Détails sous NFC (puce 
électronique). 1 bt.  

250 / 350 € 
 

  

 217. CHAMPAGNE. La Closerie. Extra-Brut. 1 bt.  
100 / 150 € 

 

  

 218. *CHAMPAGNE. Laurent Perrier. Grand 
Siècle. 3 bt.  

300 / 500 € 
 

  

 219. *CHAMPAGNE. Laurent Perrier. Grand 
Siècle. 3 bt.  

300 / 500 € 
 

  

 220. *CHAMPAGNE. Laurent Perrier. Rosé Brut. 
2 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 221. CHAMPAGNE. Lot : 
- POMMERY. Brut Royal. 1 bt. Avec étui. 
- BARDOU P&F. Cuvée Réserve. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 222. CHAMPAGNE. Louis Roederer. Cristal. 
2013. 1 bt. Coffret d'origine.  

200 / 250 € 
 

  

 223. CHAMPAGNE. Louis Roederer. Cristal. 
2013. 1 bt. Coffret d'origine.  

200 / 250 € 
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 224. CHAMPAGNE. Michel Jacquot. Brut 
Réserve. Blanc de Noirs. 12 bt. CTO.  

150 / 200 € 
 

  

 225. CHAMPAGNE. Michel Jacquot. Brut 
Réserve. Blanc de Noirs. 12 bt. CTO.  

150 / 200 € 
 

  

 226. *CHAMPAGNE. Perrier-Jouët. Brut 
Réserve Cuvée. 1975. 6 demi bouteilles. 
(légèrement sales).  

60 / 80 € 
 

  

 227. *CHAMPAGNE. Perrier-Jouët. Brut 
Réserve Cuvée. 1975. 7 demi bouteilles. 
(légèrement sales et collerettes légèrement 
abimées).  

70 / 90 € 
 

  

 228. *CHAMPAGNE. Perrier-Jouët. Rosé Brut 
Réserve Cuvée. 1976. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 229. *CHAMPAGNE. 1er Cru. Champagne 
Philipponnat. Cuvée 1522. 2003. 2 bt. 
(1étiquette partiellement décollée, une bas 
goulot, une contre étiquette abimée et l'autre 
manquante).  

80 / 120 € 
 

  

 230. CHAMPAGNE. Philipponnat. Clos des 
Goisses. 2005. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 231. CHAMPAGNE. Philipponnat. Clos des 
Goisses. 2005. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 232. CHAMPAGNE. Philipponnat. Clos des 
Goisses. 2005. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 233. **CHAMPAGNE. Philipponnat. Sublime 
Réserve. 2009. 2 bt. Etuis d'origines.  

70 / 90 € 
 

  

 234. **CHAMPAGNE. Philipponnat. Sublime 
Réserve. 2009. 2 bt. Etuis d'origines.  

70 / 90 € 
 

  

 235. **CHAMPAGNE. Philipponnat. Sublime 
Réserve. 2009. 2 bt. Etuis d'origines.  

70 / 90 € 
 

  

 236. **CHAMPAGNE. Philipponnat. Sublime 
Réserve. 2009. 3 bt. Etuis d'origines.  

100 / 150 € 
 

  

 237. **CHAMPAGNE. Philipponnat. Sublime 
Réserve. 2009. 3 bt. Etuis d'origines.  

100 / 150 € 
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 238. **CHAMPAGNE. Philipponnat. Sublime 
Réserve. 2009. 6 bt. Etuis d'origines.  

200 / 300 € 
 

  

 239. CHAMPAGNE. Ruinart. Dom Ruinart. Blanc 
de Blancs. 1996.  

200 / 250 € 
 

  

 240. **CHAMPAGNE. Ruinart. Dom Ruinart. 
Blanc de Blancs. 2002. 1 bt.  

200 / 250 € 
 

  

 241. CHAMPAGNE. Ruinart. Millésimé. 1995. 1 
bt.  

50 / 70 € 
 

  

 242. *CHAMPAGNE. Ruinart. R de Ruinart. 2 
générations différentes. 4 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 243. CHAMPAGNE. Taittinger. Comtes de 
Champagne. Blanc de Blancs. 1997. 1 bt. 
(étiquette tachée et un accro).  

80 / 120 € 
 

  

 244. *CHAMPAGNE. Veuve de Beaumont. Brut. 
5 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 245. Lot de 2 bulles : 
- 1 demi-bouteille de Champagne Billecart 
Salmon Brut Réserve 
- 1 bouteille La Taille aux Loups Triple Zero  

15 / 20 € 
 

  

 246. Lot de 3 bulles : 
- 1 Champagne Michel Fagot Brut 1er cru 
- 1 Vouvray 1/2 sec Jean Paul Couamais  
- 1 Frédéric Berthelot Les Bulles du Chapitre 
rosé  

10 / 15 € 
 

 


